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28年度第2回代表者会議(109th)議事録

日 時：平成28年7月27日(水) 18:00～20:00

場 所：ﾃｸﾉﾌﾟﾗｻﾞかつしか 第 2 会議室

代表者会議構成員：

① 吉村勝博 会長(総括/代表者会議議長)

② 宮澤邦幸 会長代理(会長補佐/会員活性化/OSC開発・かつｺﾚ代表)

③ 小森禮子 副会長(会員活性化/情報交換分科会代表)

④ 德倉俊一 副会長(運営・推進/寅さん分科会代表)

⑤ 高野山文夫 副会長(会員活性化/K&T分科会代表)

⑥ 宮本武夫 副会長(運営・推進/総務・広報委員長/IT分科会代表)

⑦ 池谷伸夫 会計チーフ

⑧ 黒﨑正典 相談役(対外窓口)

⑨ 山本博子 産業フェア委員長(前半)

⑩ 金子高一郎 産業フェア委員長(後半)

⑪ 芦澤唯志 産学連携委員長

以上 三役(会長・会長代理・副会長・会計・相談役)と各分

科会代表と各運営委員長で構成される 11名

当月出席依頼者：

⑫ 入山 央 幹事長(会員プレゼンテーション前半)

⑬ 橋本源則 幹事長（会員懇親会）

⑭ 小岩幸雄 幹事長(ゴルフ親睦会)

出席者：吉村勝博、宮澤邦幸、小森玲子、徳倉俊一、宮

本武夫、池谷伸夫、黒﨑正則、山本博子、金子高一郎、

入山 央、小岩幸雄、橋本源則 以上 12 名

欠席者：高野山文夫、芦澤唯志(委任状) 以上 2 名

対外事務局：葛飾区商工振興課 政所誠氏

議 長：会長 吉村勝博

司 会・議事録署名人：宮澤邦幸

書 記：東商葛飾支部 南條俊介氏

全員で交流会目的を唱和した。

(1) 異業種交流会相互の理解を深め、技術の交流、経営

情報の交換を通じて会員の資質の向上を図る。

(2) 企業経営全般にわたる視野の拡大と発想の転換を図

る。

(3) 新規事業、新製品開発の素地を醸成する。

1. 議長（会長）挨拶

吉村会長より開催の挨拶があった。

こんばんは。昨日の花火大会は雨が心配されましたが、開

催中は雨が降らず、参加者数はおおよそ５１万人とのこと

です。雨の影響もあり予定の６５万よりは少なかったが、最

後まで観覧できたので良かったかと思います。承認事項が

いくつかあるかと思いますので、速やかなご審議をお願い

いたします。どうぞよろしくお願いいたします。

2. 議事録署名人の指名

議事録署名人として、司会の宮澤邦幸氏が指名された。

3. 前回決定事項及び連絡事項の確認（司会）

宮澤邦幸氏より月例報告書をもとに説明が行われた。

4. 対外事務局より連絡 （区商工振興課 政所氏）

◆ 次回総会の会場ですが、5 月の連休明けのシンフォ

ニーの予約は 8 月いっぱいまでに日程を確定すれば

会場確保ができるようです。平成 22 年度の利用実績

では、シンフォニーヒルズのラベンダー、懇親会はコ

ンチェルトでした。同様の部屋で総会および懇親会を

行いたいと思いますがいかがでしょうか。（政所様）

◇ コンチェルトは少し狭かったように思いますが。（吉村

会長）

◇ コンチェルトの定員は 68 人で次はレインボーで定員

150 人となりますが。（政所様）

◇ それではコンチェルトでいきましょう。（吉村会長）

◇ ありがとうございます。日程は早めにお願いいたします。

（政所様）

◇ 代表者会議も 3・5・7 月分ですね。すべての行事をシ

ンフォニーヒルズにしてよろしいでしょうか。（吉村会

長）

◇ 一同異論無し。

◇ ではそうしましょう。細かい会場は相談させていただき

ます。（吉村会長）

5. 東商葛飾支部よりの連絡（東商葛飾支部 南條俊介

氏） 特になし。

6. 運営委員会から 28 年度事業進捗報告及び連絡につ

いて

(1) 総務広報委員会より（宮本委員長）

配布資料に基づき、宮本委員長から報告が行われた。

【入会申込書の承認依頼について】

◆ 入会申込書が 3 名出ています。まず P10 の国際救護

の高橋さんです。K&T 定例会には見学として３回程

出られており、本社が八王子ですが、距離は問題な

いと本人は言っているそうです。（宮本委員長）

◇ ものづくりの研究会にも出られていて、しっかりした方

だと思います。（吉村会長）

◇ 承認の議決を取りたいですが、いかがでしょうか。

（宮澤会長代理）

◇ 一同異論なし。

◇ ありがとうございます。（宮本委員長）

◆ 次に P11.の平成電子の若杉さんです。ビジネス・コン

葛で知り合い、入会したい強い希望をもってもらいま

した。当会の趣旨を理解していただいています。

OSC 分科会の参加会員の了解もいただきましたので

推薦します。（宮澤会長代理）

◇ 皆様いかがでしょうか。（宮澤会長代理）

◇ 一同異論なし。

◇ ありがとうございます。8 月入会になります。現在

24,000 円振込をいただいているようで、今年度の会

費合計は分割で 26,000 円になるので、あと 2,000 円

の振り込みが必要になります。（宮本委員長）

◆ 次に P13 の光永ビルサービスの大塚耕一さんです。

青戸でビル清掃を営んでいる方で、年も 34 歳と若い

方です。（橋本幹事長）

◇ 好青年ですね。（黒﨑相談役）

◇ 審議の方をお願いします。（宮澤会長代理）

◇ 一同異論無し。

◇ ありがとうございます。（宮本委員長）

【ＨＰの更新について】

◆ HP については石原委員の方で活動内容などを更新

していますが、まだ不都合な点もあるようです。申込

みを HP で行うと届かない等。今後調整します。（宮

本委員長）

(2) 産業フェア委員会より（山本委員長・金子委員長）

山本・金子委員長から報告が行われた。

◆ 異業種の委員会は 7 月 28 日にあり、どんなことを

やりたいか、話し合う予定です。また連絡させてい

ただきます。（山本委員長）

◇ 補足しますと、第１部では基本は全分科会の紹介
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をします。各分科会で何をやりたいかできるだけ具

体的に出してもらう予定です。（吉村会長）

◇ 金子さんからは何かありますか。（宮澤会長代理）

◇ ロケ地の出展ですが、鹿児島、天橋立、熊本の南

小国町、先日訪問した新島等も参加希望をいただ

いています。参加希望をいただいた中で、テント内

で割り振りをしたいと思います。（金子委員長）

7. 事業担当から 28 年度事業進捗報告及び連絡につい

て

(1) 28 年会員プレゼンテーション（入山幹事長）

◆ 8 月 30 日に開催する予定です。確認していただきた

いのが、当日プレゼンテーションされる方です。吉村

会長に相談したところ、各分科会に募ってみてはと

のことでしたので、本日までに IT 分科会と K&T 分科

会からいただいています。当日プレゼンをしてもらい

たいと思います。係員は前半4名、後半4名を予定し

ております、お手伝いいただける方はご協力お願い

します。今日以降募集をかけたいと思いますので、

各分科会にて出欠確認のご協力もお願いしたいと思

います。設営が大変なので、開始時間の少し早めに

来てもらうと助かります。（入山幹事長）

◇ 補足しますと、新しく入会された方は分科会の動きが

わからない人が多いと思います。3～5分くらいでどん

な活動をしているかを紹介して欲しいと、新入会員か

ら要望がありましたので、私から入山さんにお願いし

ているところです。（吉村会長）

(2) 会長杯ゴルフ親睦会（小岩幹事長）

◆ 10 月 1 日に、ザ・ゴルフクラブ龍ヶ崎で開催します。

会員メールでご案内をしており、現在申込みは 5 名

です。8 月末までの締切で、5 組予約してあります。

今回も会長賞をお願いできればと思います。（小岩

幹事長）

◇ 日程について、当初の日程ですと会長のご都合が海

外出張になったこともあり、10 月 1 日に変更になりま

した。過去３回とも会長抜きでやっていましたが、会

長の参加できる日程に変更させていただきました。

事前にメールでご承認いただきありがとうございます。

（池谷会計チーフ）

8. 分科会活動報告及び次月活動予定について

会議資料（定例議事録は活動報告書に記載）を参照。

【寅さん分科会】

◆ 資料参照。7 月 22 日・23 日で式根島・新島に訪問し

てきました。新島村の下井さんが事前準備から 2 日間

付いていただき良くしてもらいました。葛飾区長からの

お土産として、色紙も渡してきました。式根島は寅さ

んサミットへの参加は決まっていましたが、産業フェア

の件も伝えたところ、商工会として是非産業フェアに

も参加したいとの声をいただきました。（德倉副会長）

◇ 寅さん分科会に参加して思うのが、寅さん分科会は

色紙や手土産等の支出については参加者から会費

をもちよっています。かつしか異業種交流会としての

立派な外交活動となっていますので、公的な部分（色

紙代や土産代）の支出については、かつしか異業種

交流会の予算から補てんをしたいと思いますが、いか

がでしょうか。（吉村会長）

◇ 一同異議なし。

◇ 金額等については追ってまた相談いたします。（吉村

会長）

【情報・サービス分科会】

◆ 7 月に工場見学を行いました。創業 98 年の紙を作っ

ている会社で、参加は12名、懇親会参加者も12名で

した。報告書はメールで追って連絡いたします。（小

森副会長）

9. 会長提出議案

（1） ５社を下回った分科会の対応に関して

◆ 会員の声を代表者会議に反映していきたいと思って

います。1 点だけ話しておきたいのが、どこかの分科

会を指して、という話ではなく、現状として分科会の

人数が一人になった時、といった内規が無いので、

今後どうしたらいいかのご意見をいただきたいと思い

ます。各分科会では話し合った結果はどうでしょうか。

（吉村会長）

◇ 一度みんなで議題に乗せて提案をしましたが、はっ

きりした意見の集約はまだです。引き続きの案件とし

たいです。（小森副会長）

◇ 寅さん分科会もまだです（德倉副会長）

◇ IT 分科会もまだです（宮本副会長）

◇ OSC・かつコレでは、会の活性化を含めて、分科会

に入りたい人は拒まないことにし、5 社より減った時も、

受け入れをしていきたいとは思う。（宮澤会長代理）

◇ なかなかまだ結論はでないようですが、また各分科

会でどうするか話合ってもらいたいです。活動してい

る以上は、1 人でも 2 人でも認めて良いという話も伺

っていますが、機会があるごとに直接でもいいのでご

意見をいただければと思います。（吉村会長）

（2） 次回総会の日程に関して

◆ 総会の日程は、毎年 4 月 12 日前後ですが、次回は

会長がその時期３週間ほどいませんので、前の移動

は難しいので 5 月にしたい。できれば今日日程を決

めたいと思います。8 日の週で決めたいと思いますが、

例年水曜での開催とのことなので、5 月 10日でよろし

いでしょうか。（吉村会長）

◇ 一同異論なし。

◇ 宮本さんからメールで案内してもらいますが、各分科

会代表は分科会でも伝えてください。場所はシンフォ

ニーヒルズです。（吉村会長）

（3） 新分科会の立ち上げの協議（橋本幹事長）

◆ 過去 2 回ビジネス・コン葛では、新入会員は 0 社でし

た。今回は 2 社入会してもらいましたが、まだまだ少

ないかなと思います。かつしか異業種交流会って何

をやっているか、という声は多いですし、明確な答え

も出てこないです。そこで、新しい方で、何をやりた

いかという分科会があってもいいかなと思い、設立を

したいと思っています。外に目を向けた分科会（分科

会名：分科会 NEW シェア）として、会員みんなでシ

ェアをして、ネットワークをどんどん広げられればと思

います。現在ご賛同いただけたのが 9 社です。皆様

のご承認がいただければと思いますが、いかがでしょ

うか。（橋本幹事長）

◇ 皆様、ご質問、ご意見などありますでしょうか。（宮澤

会長代理）

◇ 一点だけ、ビジネス・コン葛はこちらの分科会に吸収

という訳でしょうか。（小森副会長）

◇ そこは違うので大丈夫です。（吉村会長）
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◇ 一同異論無し。

◇ ありがとうございます。8 月 1 日から発足したいと思い

ます。（橋本幹事長）

◇ 産業フェアでの紹介は準備時間がないのでまた今後

にしましょう。今期からの活動補助金は月割りで 8 か

月分（16,000 円）でよろしいでしょうか。（吉村会長）

◇ 一同異論無し。

◇ ありがとうございます。（橋本幹事長）

10. 会計よりの報告（池谷会計チーフ）

資料をもとに、池谷会計チーフより報告が行われた。

◆ 年会費を支払い済の会社は 47 社中 41 社です。（池

谷会計チーフ）

◇ 未入金の方には念押しをしてみましょうか。池谷さん

の方で未入金の方に声掛けをお願いいたします（吉

村会長）

◇ 今手元に過去10年分程の会計資料があります。税務

調査もないので、3 年分ほど残して、後は処分でもよ

いかと思いますがいかがでしょうか。ここ 2・3 年、過去

の資料が欲しいといった話はありません。（池谷会計

チーフ）

◇ 資料があるのであれば取っておいてほしい気もします

が。（宮本副会長）

◇ データ化するのはどうですかね（入山幹事長）

◇ 20 周年の記念式典の資料があるかだけ確認して、そ

れがなければ処分で良いのではないでしょうか。一度

私で預かって精査します。特に問題なければ、3 年分

ほど残して処分でもいいかと思います。(吉村会長)

【予算計上していない支出について】

◆ 各事業が行われる際は、その都度予算を決めて進め

ていますが、例えば記録の写真代など、予算計上し

ていなく支出計上しているものがあり、委員長が掌握

がしていない所で支出が発生することになってしまう

ことがあります。会として正式に記録として位置付ける

か、予算まで確保してもらった方が良いかとは思いま

すが、いかがでしょうか。（池谷会計チーフ）

◇ そのとおりで、予算を申請して承認されて会計報告が

当たり前の流れだと思います。各委員長他、会費を使

って事業を行う場合は、その徹底が必要かと思います。

予算通りいかない時はまた審議すれば良いかと思い

ますが。会のお金を使うときは予算を代表者会議まで

に（吉村会長）

◇ 記録費が無い場合もあるので、事前に予算化する形

で、記録という形にするのはどうでしょうか。（宮澤会

長代理）

◇ 一同異論無し。

◇ なんで記録代がかかるのでしょうか。データでのやりと

りでいいとも思っています。（入山幹事長）

◇ そういうことであれば、会員プレゼンテーション大会は

ペーパーレスにするので記録代はかけません、とす

れば良いのではないでしょうか。産業フェアの記録等

についても、記録代を予算として組んで支出するか、

ペーパーレスにするかどうか、委員会の中で検討して

ください。これからは各事業で明確化するということで、

よろしくお願いいたします。(宮澤会長代理)

【ビジネス・コン葛の会計報告について】

◆ P19 にビジネス・コン葛の会計報告をしております。ま

た、南小国町からのお礼状と寄付金受領証明書を載

せております。ビジネス・コン葛の会計について承認

をお願いいたします。（池谷幹事長）

◇ これでご承認ということでいかがでしょうか。（宮澤会長

代理）

◇ 一同異論無し

◇ 前回も翌期に渡っての会計となっていますが、来年は

6 月ですので、期内でも報告ができると思います。（吉

村会長）

【かつしか異業種交流会 30 周年について】

◆ 来年度はかつしか異業種交流会 30 周年となります。

前回も満 20 年ではなく、数えで 20 年でやっていたよ

うです。それに基づくと、来年開催となります。ビジネ

ス・コン葛のメンバーで進めていただきたいと思いま

すが、時期をどういたしましょうか。9 月以降、秋は催

し物が多くあるので、早いうちに開催とすると 8 月かな

と思います。日程については、政所さんと個別に話し

たいと思いますが、また相談します。ビジネス・コン葛

と並行して進むこともあるかと思いますが、よろしくお

願いします。（吉村会長）

【新入会員への配布物について】

◆ 現在新入会員から入会金をもらっていますが、名刺や

会の入会証等はありません。そこで提案ですが、皆さ

んがよければ、かつしか異業種交流会の統一名刺や

胸章ぐらいは作った方が良いのかと思っています。皆

で集まった時に胸章をつけることで、一つのステータ

スにもなるかなと思いますので、各分科会へ持ち帰っ

てもらって話をしてください。また、現在のマークのイメ

ージが一体感があまりなく、どうかなというのがあるの

で、変えたいと思っています。素案がいくつかあるが、

またご案内・検討していきたい。（吉村会長）

◇ 名刺は過去に作った際に、貰っている方と貰っていな

い方がいるようです。（宮本副会長）

◇ 名刺は一人 100 枚を無料（表面のみ）で配布している

ようですが、誰にまで名刺を作成して渡したか、村上

さんに確認します。（吉村会長）

11. その他

【所属会社の変更について（橋本幹事長）】

◆ 所属会社があいおいニッセイ同和損保からオフィス第

一に移籍となりました。お客様のニーズに寄り添った

形でご提案ができるかと思います。基盤は葛飾である

ことに変わりはないので、今まで通りよろしくお願いい

たします。（橋本幹事長）

12. 総評(黒﨑様)

皆様お疲れさまでした。今年度の入会者も 3 名ということで、

今 52 社。このような会は、会員増強が一番大事だと思いま

す。それから、記録の話などもありましたが、暗黙ではなく、

誰が撮る等、担当者を各イベントで決めるとさらにスムーズ

になるかと思います。寅さん分科会での式根島・新島訪問

は参加者 11名ということですが、毎年の訪問は各地域との

交流が図れて、その後に繋がっていて素晴らしいと思いま

す。また、入会グッズは必要かと思います。名刺や会員証

や胸章など、やる気を出してもらうためにも何種類か渡す

ものがあっていいかと思います。新入会員については、会

員一斉のメーリングリスト等で、名前を流して一斉告知等も

していいのかとは思います。今日はご苦労様でした。（黒

﨑相談役）

◎ 次回以降開催予定日
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9 月 27 日(火) 28 年度第 3 回代表者会議(110th) 18:00

～20:00 ﾃｸﾉﾌﾟﾗｻﾞ第 2 会議室

第 34 回 OSC 開発分科会定例会議事録

日 時：平成 28 年 7 月 11 日(木) 18:00～19:00

場 所：テクノプラザ 3F 団体連絡室

出席者：宮澤、石原、黒﨑 以上 3 名

欠席者：三浦

オブザーバ：若杉賢一(入会希望者)

司 会：宮澤  書 記：宮澤

1. 事務局連絡事項について

特になし。

2. 入会について

若杉様の入会については守秘義務契約を基に分科会へ

の参加とし、７月代表者会議での交流会入会承認手続き

を進める。

3. 今後の開発について

宮澤から新しい開発品の提案がおこなわれ、作成検討す

ることになった。

4. その他

◎ 次回開催予定

平成 28 年 08 月 別途

第 90 回分科会かつしかコレクション定例会議事録

日 時：平成 28 年 7 月 11 日(木) 19:00～20:00

場 所：テクノプラザ 3F 団体連絡室

出席者：宮澤、石原 以上 2 名

欠席者：阿南、三浦 以上 2 名

オブザーバ：黒﨑（かつしかブランド審議委員）

司 会：宮澤  書 記：宮澤

1. 事務局連絡事項について

特になし。

2. 今後のかつコレについて

一般商品を販売するだけでは、個性がなくいいサイトには

ならない。かつしかブランドについては黒﨑 顧問におい

ては委員で参加されてるので本会のサイト取り扱いについ

て確認をしていただくことを確認。

3. 取り扱う商品について

かつしかブランドの取り扱いは、交流会会員においても商

品化されておられるのでお願いしていく。

4. その他

なし

◎ 次回開催予定

平成 28 年 08 月 細部別途

第133回情報交換分科会定例会議事録(工場見学報告)

日 時：平成 28 年 7 月 12 日(火)

場 所：北越紀州製紙㈱、㈱ハイパーサイクルシステムズ

出席者：有田、小岩、金澤、山井、村上、高野山、吉村、

長、宮澤、小森、佐川 以上 11 名

欠席者：入山、橋本、鈴木、中村、倉島、梅田、重永、原

山、石川、戸村、河村、山本、小堀、塩見 以上 14 名

オブザーバ：アースベース村上様

司 会：小森禮子  書 記：

工場見学

9:30 テクノプラザ集合（バス乗車）

10:30 工場見学 北越紀州製紙㈱

12:30 昼食（バス内 弁当）

14:00 工場見学 ㈱ハイパーサイクルシステムズ

16:00 終了 （バス移動）

17:30 金町ノーロックさんにて懇親会

物作りをする上で他の工場見学をするということは、違う視

点から工場の取り組みを見ることが出来た。

また、98年という歴史のある工場に伺えたことは周囲の環

境も変化する上で工場がいかに臨機応変に対応してきた

かなど伺えてとても有意義な工場見学となった。

◎ 次回開催予定

2016 年 8 月 9 日 翠祥にて暑気払い予定

第 133 回 IT 分科会定例会議事録

日 時：平成 28 年 7 月 13 日(水) 18：30～20：30

場 所：テクノプラザﾞかつしか パソコンステーション

出席者：飯吉修一呂（途中退席）、池谷伸夫、宮本武夫、

金澤建治、宮本武夫 以上 4 名

欠席者：戸村直史、和泉武彦 以上2名

司 会：宮本  書 記：宮本

1. 報告事項・決定事項

(1) 本日池谷会員より宮本に編集した月例報告201606月

号が届いた。編集担当は、7月が戸村会員、8月が飯

吉会員、9月が宮本を確認した。

(2) 飯吉会員より会計の金澤会員に28年度IT分科会年

会費の支払いがあった。領収書は郵送することになっ

た。

(3) 8月のIT分科会定例会・暑気払いは8月3日(水)の予

定だったが、池谷会員より10日(水)に変更できないか

との提案があり、出席会員の意見を聞き10日に変更

することになった。場所について、飯吉会員より、青戸

の「誠」壱番館が良いのではないかとの意見があり、

出席会員の同意で「誠」壱番館に決まった。時間は

18:30から、料理は3月定例会に引き続いて「すっぽん

料理」、会費は会員4,000円(会負担2,000円)、オブザ

ーバ6,000円とする。池谷会員より、毎回参加していた

だいている倉島社会保険労務士事務所 倉島様を今

回も呼んでみたいが、会費は会員と同じで良いかとの

質問があった。出席会員の同意があり、倉島様につ

いては会員と同じにすることに決まった。

2. パソコンについての勉強会

(1) 池谷会員より前回 G メールアドレスを取得したが、自

分のところではどうしてもログインできないとの話が合

った。試してみたが、パスワードを入力してもメールア

ドレスとパスワード一致しないと出てしまう。そこで、池

谷会員が自分でもう一度 G メールアドレスを取得した。

宮本がそのアドレスをグーグルドライブの「かつしか異

業種交流会 HP」のフォルダーの共有に招待して、共

有を確認した。自分のところで、今回取得したアドレス

でログインできるか試してみることになった。

(2) <無料練習問題>エクセル基本問題集の 24 番「書式

の応用<形式を選択して貼り付け>」と 25 番「書式の応

用<ユーザー定義>」を全員でやってみた。24 番は計

算式のセルをコピーして、数式や値などの形式を選
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択して貼り付けるものでした。25 番は「セルの書式設

定」の「表示形式」でユーザー定義の中からいろいろ

な表示形式を選ぶものでした。

3. その他・フリートーキング

◎ 次回開催予定

平成 28 年 8 月 10 日(水) 18:30～20:30 定例会・暑気払い

青戸「誠」壱番館

寅さん分科会ロケ地訪問報告書

日 時：平成 28 年 7 月 22 日(金)・23 日(土)

訪問先：1. 東京都伊豆諸島 式根島

2. 東京都伊豆諸島 新島

参加者：大木、金子、佐川、高橋、德倉、中村、村上、

山井、吉村（交流会）、髙嶋（ｵﾌﾞｻﾞｰﾊﾞｰ）、福（ｵﾌﾞｻﾞ

ｰﾊﾞｰ） 計11人  ※敬称略

目 的：寅さんロケ地訪問地の行政、商工会、地元企業と

の交流による

(1) かつしか異業種交流会目的の達成

(2) 葛飾区のＰＲ

(3) 葛飾区より当協会が協力依頼を受けている産業フェ

アや寅さんサミットへの招致活動

報告事項：

1. 結果

(1) 新島村の商工会、式根島観光協会、新島村との繋が

りを深めることができた。

(2) 葛飾区および葛飾特産のＰＲ

① 懇親会時の参加者の会社紹介

② 柴又帝釈天の文鎮（アンチモニー）贈呈等により名

所、特産品の紹介

(3) 新島村商工会からは産業フェアへの参加の意向をい

ただいた。

※式根島観光協会は寅さんサミットへの参加が既に

決まっている。

2. 訪問・交流内容

(1) 訪問先

① 式根島：ロケ地および式根島観光スポット

② 新島：新島村役所、新島水産化工業協同組合（くさ

や工場）、新島村観光スポット

(2) 人脈構築

① 新島村副村長：前田勝利様

② 新島村商工会：会長大沼昇良夫様、下井勝博様

③ 式根島観光協会：代表理事植松育様、事務局長田

村修一様

7 月定例会中止の分科会

◇ K&T 分科会

発行：かつしか異業種交流会総務広報委員会 会員事務局

編集：IT 分科会 戸村直史

監修：総務広報委員会

【分科会定例会開催日】

IT(第 2 水) ､OSC 開発(第 2 月)、K&T(第 1 水)､情報交換(第 1 火)、

寅さん（第 3 火）、かつしかコレクション(第 2 月)

［問合先］『かつしか異業種交流会』

◇対外事務局 葛飾区商工振興課 03-3838-5587

◇会員事務局 総務広報委員会

E-mail：somu-koho-01@katsushika-igyoushu.jp

交流会ＨＰからも可能です。

http://www.katsushika-igyoushu.jp/


